Zadání na domácí studium 26. 5. 2020

Český jazyk
Škrtní, co do řady nepatří:
· výška, zvýšený, zvyklý, Vysočina
· povykování, výskal, nepovykuj
· zvykání, nezvyklý, zlozvyk, zpovykaný
· nezvyká, žvýkání, žvýkačka, přežvýkavec
· vytí, zavyl, vyryl
· Vydrýsek, Povydří, výrek, vydrovka
K definici napiš správné vyjmenované slovo po V:
· Savec, dobrý plavec		______________________________
· Hubený člověk			______________________________
· Mnoho křiku			______________________________
· Juchat				______________________________
· Jídlo musíme kousat a 		______________________________
· Naše největší sova			______________________________
· Má velkou výšku, je 		_______________________________
· Na nové věci si musíme		______________________________
· Mládě loveckého psa		______________________________
· Pes v noci bude štěkat a 		______________________________
· Kovářovo ohniště			______________________________


ČJS – doplň pomocí nápovědy

	1
	Jedna z prvních jarních květin od písmene B
	     

	2
	Plod jabloně
	


	3
	Opadavý jehličnatý strom
	   


	4
	Strom, na kterém rostou hrušky
	    
 

	5
	Kořenová zelenina, oranžový jedlý kořen
	      

	6
	Hospodářská plodina, okopanina, používáme ji jako přílohu
	 

	7
	Druh obiloviny od písmene P
	


	8
	Z květů se vyvíjejí…..
	

	9
	Jehličnatý strom se šiškami směrem dolů
	


	10
	Podzemní část rostliny
	

	11
	Plodová zelenina – zelená nebo červená
	

	12
	Listová zelenina
	

	13
	Jablko, třešně, hruška patří mezi
	

	14
	Jehličnatý strom se šiškami směrem nahoru
	

	15
	Dub, buk, topol patří mezi stromy…..
	

	16
	Kde roste leknín?
	

	17
	Název stromu, na kterém rostou kaštany
	


	18
	Smrk, jedle a borovice patří mezi stromy……
	

	19
	Plod dubu je….
	

	20
	Náš národní strom je ….
	

	21
	Buk, smrk, líska mají stonek
	

	22
	Plod buku je …..
	

	23
	Listy opadávají na ….
	

	24
	Astra, narcis a tulipán patří mezi rostliny….
	

	25
	Stonek bez listů je ….
	

	26
	Stonek s listy je…. 
	

	27
	Dutý stonek s kolénky je …..
	


Nápověda:
stéblo, listnaté, lodyha, bledule, plody, paprika, salát,ovoce, dřevnatý, ve vodě, kořen, jedle, mrkev, jírovec, lípa, okrasné, modřín, brambory, bukvice, smrk, pšenice, jablko, stvol, žalud, hrušeň, jehličnaté, podzim
Matematika
1. Doplň správně příklady.

___ . 3 = 15
8 . ___ = 40
___ . 10 = 60
0 . 7 = ___
___ . 4 = 12
1 . 10 = ___
5 . ___ = 45
___ . 4 = 16
6 . ___ = 12


2. Řeš slovní úlohu.
Čokoláda stojí 24 Kč. Lízátko stojí 4 krát méně než čokoláda. Kolik stojí lízátko?
[image: C:\Users\Hanka\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.IE5\56S4XF6E\MC900290250[1].wmf][image: C:\Users\Hanka\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.IE5\56S4XF6E\MC900331495[1].wmf]Zápis:    ______________________________
     ______________________________
     ______________________________
Výpočet: _____________________________
Odpověď:
________________________________________________________

3. Vypočítej.

56 : 8 = ____
16 : 2 = ____
50 : 5 = ____
21 : 3 =   ____
40 : 10 = ____
35 : 7 =   ____
28 : 4 = ____
8 : 1 =   ____
[bookmark: _GoBack]36 : 6 = ___
4. Řeš slovní úlohu.
Sourozenci Marek a Mirek sbírají modely aut. Marek má 9 autíček, Mirek jich má 2 krát více. Kolik autíček má Mirek? 
[image: C:\Users\Hanka\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.IE5\7IINKQGY\MC900398465[1].wmf]Zápis:    ______________________________
[image: C:\Users\Hanka\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.IE5\X1F89AEQ\MC900398455[1].wmf]     ______________________________
[image: C:\Users\Hanka\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.IE5\O0RS65Y7\MC900398463[1].wmf]     ______________________________
Výpočet: _____________________________
Odpověď:
________________________________________________________

5. Vylušti rébus. Příklady vypočítej, v tabulce najdi výsledek. Pod něj zapiš písmeno, které je u příkladu.

5 . 6 = R
25 : 5 = M
4 . 4 = I
27 : 9 = Á 
8 . 10 = T
21 : 3 = D
2 . 7 = P
36 : 6 = Č
6 . 8 = E
64 : 8 = O
0 . 9 = Í
32 : 8 = Á
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Tajenka: _________________________________________________
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